

Заседание в театре имени Ф. Г. Волкова

5 января в Ярославле, в театре имени Ф. Г. Волкова, состоялось заседание, посвященное 75-летию со дня смерти великого русского поэта-демократа Николая Алексеевича Некрасова.

В театр собрались представители партийных, советских, профсоюзных и комсомольских организаций, трудящиеся города.

В глубине сцены, на полотнище бархата—большой портрет поэта-демократа. Выше — золотыми буквами слова: «Я лиру посвятил народу своему».

Заседание открыл секретарь областного отделения Союза советских писателей тов. Грибков.

Звучит гимн Советского Союза.

Поступает предложение избрать почетный президиум заседания в составе Президиума ЦК КПСС во главе с великим вождем трудящихся Иосифом Виссарионовичем Сталиным. Это предложение зал встречает бурной овацией в честь Коммунистической партии Советского Союза и ее ленинско-сталинского Центрального Комитета, в честь великого вождя и учителя, творца народного счастья товарища Сталина.

С докладом «Великий русский поэт-демократ Н. А. Некрасов» выступил кандидат филологических наук тов. Гвоздарев.



На снимке: в театре имени Ф. Г. Волкова на заседании, посвященном 75-летию со дня смерти великого русского поэта Н. А. Некрасова.

Фото П. Цветкова и Н. Аносова.

— Весь советский народ чтит память Николая Алексеевича Некрасова, замечательного народного певца, достойного сына своей Родины, — говорит докладчик.—В своих произведениях он учил любить народ, ненавидеть его врагов. Достойный ученик и последователь великих русских революционных демократов Белинского и Чернышевского, Н. А. Некрасов, как поэт, в своих стихах отражал передовые идеи своего времени, как общественный деятель, объединял вокруг журнала «Современник» лучших представителей интеллигенции России. Он вел беспощадную борьбу с дворянско-буржуазными теориями «чистого искусства», призывал деятелей литературы и искусства к самоотверженному служению народу.

Н. А. Некрасов был великим патриотом своей Родины. Он видел неисчислимые силы народа, верил в них, верил в светлое будущее России.

Советские поэты продолжают и творчески развивают лучшие некрасовские традиции. Служа народу, советская литература является действенным оружием в борьбе за коммунизм.

На заседании с речью выступила руководитель делегации Всесоюзной некрасовской комиссии тов. Моисеева.

Затем состоялся концерт артистов Государственного Академического Большого театра, Академического Малого театра имени Моссовета и Московской государственной филармонии.

Бурными аплодисментами встретили присутствовавшие народного артиста СССР, лауреата Сталинской премии М. Д. Михайлова. Он спел песню «О Сталине» — Новикова, русские народные песни, арию Сусанина из оперы Глинки «Иван Сусанин». Солисты Большого театра А. Иванова и Е. Грибова исполнили арии из опер.

Артистка Академического Малого театра В. А. Обухова прочитала отрывок из произведения Н. А. Некрасова «Русские женщины» — «Княгиня Волконская». Артисты театра имени Моссовета показали инсценировку отрывка из этого же произведения Н. А. Некрасова — «Княгиня Трубецкая».

7 ЯНВ. 1953

СЕВЕРНЫЙ РАБОЧИЙ
г. Ярославль